

擦亮“贵人服务·清松办”营商品牌 清镇市“企业之家”成立

本报讯 日前，清镇市“企业之家”成立，进一步擦亮清镇市“贵人服务·清松办”营商品牌，护航企业发展。清镇市“企业之家”依托清镇市政府政务服务中心打造，充分发挥该中心“政府部门资源富集、直面企业群众”的优势，设企业商务服务中心、企业诉求接洽中心、惠企政策兑现中心，围绕企业设立开展初创、投产运营等全生命周期服务，提供商务洽谈、政策兑现、协调议事、统

战协调、人才招聘、金融服务、帮办代办、政策咨询等高效便捷服务。向企业提供精准化和定制化服务。清镇市“企业之家”推行“一企一员、一企一档、一企联办”，采取“各进驻部门首席代表+区域总管+中心各科室+12345热线专员+涉企服务人员”方式，打造企业服务专员、法律服务专员、金融服务专员等三支专业化队伍，为企业提供定制化政务服务和全程帮代办

务，强化“专员跟踪、部门联合、一次办好”，做到对企业合理诉求有呼必应。事项分类限时办结。清镇市“企业之家”将涉企政务服务事项进行归类，形成“咨询类”“企业定制类”“联合服务类”“问题协调类”“批前指导类”“投诉举报类”六大类别，采取限时办结制度，根据不同类别事项严格规定服务时限和要求，全面提升服务效率。同时，还与清镇市政协“湖城议事会”、市工商

联“民营企业接待日”等相关营商环境优化平台互联互通，畅通问题反映解决渠道，助力企业发展。清镇市政府政务服务中心主任表示，清镇市“企业之家”以“家”为核心服务理念，将强化政企互动，从企业需求着手，整合联动各类服务机构资源，让企业在清镇有更强的归属感，立足清镇实现高质量发展。（贵阳日报融媒体中心记者 许发顺）

白云区人民法院—— 完善“四个机制” 优化法治化营商环境

本报讯 10月16日，记者从白云区人民法院获悉，白云区人民法院立足司法职能，在优服务、减成本、提质效上精准发力，通过构建完善“四个机制”不断改善提升法治化营商环境，护航区域经济高质量发展。

涉企案件立审执全流程服务机制方面，白云区人民法院着力打造“指尖”司法服务，依托智慧法院建设让数据多跑路、当事人少跑腿。今年以来，网上立案占比65.12%，网上调解案件3677件，网上送达率98.95%；对涉企案件开通绿色通道，实行“一案一表”管理，以快立确保快审、快执，今年以来共标记涉企案件555件；优化司法鉴定、评估程序等提升审判质效，压缩审判执耗时，加大长期未结案件清理力度，长期未结案结案率达100%；坚持“惩”“治”并用，审结首例涉企合规案，为“带病”企业治理升级提供更加可行的路径选择；积极适用破产重整、破产和解程序，激发陷入财务困境但仍具有发展前景和挽救价值企业的发展活力。

理天数16天，通过调解委员会调解成功200余件；推进涉企案件执源治理，结合内部推进立、审、执、监一体化，外部强化与公安、不动产、市场监管等部门的联动，深入推进执源治理。今年，线上推送执前调解案件152件，调解成功22件。

涉企案件审判管理机制方面，白云区人民法院组建专业化审判团队，提升专业化水平和法律适用统一水平，围绕目标任务，全面检视自身不足，不断提升工作质效。同时，该院把营造法治化营商环境作为“一把手”工程推进，形成一月一调度、以月保季、以季保年的工作机制，确保对营商环境各项工作任务要求“一门清”“时时清”。目前已开展调度27次。

营商环境走访调研宣传机制方面，白云区人民法院班子成员带头开展企业走访调研，精准掌握不同企业的司法需求，构建“人大代表联络站+法官工作站”联络机制，由人大代表和法官法官定期走访园区企业，就地化解矛盾纠纷。今年以来，走访企业74家，解决矛盾纠纷17件，为企业节约诉讼成本60余万元。同时，该院构建综合性法治宣传机制，推行上门服务、就地办案，主动为乡镇村集体“1+1”发展出谋划策，将企业涉诉风险防范在源头，助力乡村振兴。

涉企纠纷多元预防调处化解机制方面，白云区人民法院加大诉前调解工作，坚持“把非诉讼纠纷解决机制挺在前面”，从源头上减少诉讼增量，诉前分流案件3371件，调解成功2393件，同比增加92.98%；推动涉企案件分流办理，形成诉前调解、诉后速裁和专业团队审理“三层分流”机制，打通案件快慢分流、繁简分流通道，提升审判质效，今年以来速裁审理案件891件，平均办

（贵阳日报融媒体中心记者 梁婧）



赏美丽秋景

经过几天低温天气之后，“爽爽贵阳”迎来温暖阳光，气温上升到20度以上。市民趁着大好秋光，走出家门、走进公园，欣赏美丽秋景，享受“森”呼吸。
图为10月15日，市民在观山湖公园游玩。

贵阳日报融媒体中心记者 潘朝选 摄

白云区开展“国际减灾日” 森林防火宣传教育活动

本报讯 10月11日，白云区多部门联合走进牛场布依族乡开展“国际减灾日”森林防火宣传教育活动。

据了解，此次森林防火宣传教育活动以“共同打造有韧性的未来”为主题，由白云区减灾办、区森防指办、区应急管理局、区自然资源局及牛场布依族乡人民政府联合举办。活动现场，工作人员通过悬挂标语横幅、摆放宣传展板、发放宣传资料、现场讲解等方式向市民群众宣传森林防火相关法律法规和消防安全知识。现场发放《森林防火条例》《贵阳市安禁火令》《森林防火知识》等各类森林防火宣传资料

800余份，进一步提高了全民防火意识，营造了森林防火群防群治的良好氛围。

连日来，白云区还组织区森林专业消防队员、护林员等50余人开展了秋冬季森林资源保护与防火业务培训，详细讲解森林防火相关政策法规、护林巡山注意事项、森林火灾预防等相关知识，开展扑火工具和风力灭火机等操作演练，切实提升森林防火队伍应急处置能力，确保全区森林资源安全稳定和人民群众生命财产安全。（贵阳日报融媒体中心记者 梁婧）

当好“管家婆” 管好村里事 ——记开阳县高寨乡久场村村干部张群

“张群，杨家寨的水管爆了，咋个办啊？”“张群，徐志国一家吵起来了，你快来劝一劝。”……

近日，在开阳县高寨乡久场村，正组织村民打扫卫生的张群接到了几个村民的求助电话，这样的电话，有时候她一天要接好几个，但张群坚持做到事事有回应。

“群众的大事小事都是要紧事”，今年50岁的驻村干部张群说。驻村的两年里，她几乎每天进村入户，夜里走访群众，给人家送药，白天整治环境卫生、维修公共设施……村民们都笑称她为“管家婆”。

管生活 暖了村民心

6月27日下午，家住久场村主州组的村民余怀兵“生气”了，惹他“生气”的正是张群。这一天，张群像往常一样去看望余怀兵。“余叔，我来看看您，最近身体怎么样？”张群走到余怀兵跟前询问。

余怀兵看张群来了，一边和她聊着家常，一边乐呵呵地舀米煮饭，张群却连忙按住了余怀兵的手说：“叔，我还有工作要做，下次再留下来吃饭。”听

到这话，余怀兵把米勺丢在一旁，脸上拉了下来：“你药钱不要，也不留下来吃个饭。”

原来，已年近八旬的余怀兵和老伴行动不便，儿女也不在身边，且余怀兵患有哮喘病，需要常年用药，生活上多有不便，张群便经常抽时间陪伴两位老人，还和他们一家认起了亲戚。去年一个冬夜里，余怀兵哮喘发作，张群得知后，立马顶着严寒给他把药送来，直到他有转好才离开。

余怀兵一直记着张群的好，但他也知道张群工作忙，便叮嘱她下次一定要留下来在家吃饭。张群点头答应，才告别老人继续开展其他工作。

管“五治” 村庄换新颜

“山卡卡头还搞哪样垃圾分类，我们没城里人讲究。”“我家的老房子烂了也不能拆，是要犯忌讳的。”……张群回忆，刚在久场村推行人居环境整治工作，不少村民不理解。

她说，不仅垃圾分类推进不顺利，就连政府补贴，也无法带动村民改建卫生厕所。但她并没有放弃，多和村民交流几次后她明白了，原来是大部分村民没

有了解清楚政策。

之后，张群一方面联合村干部多次召开群众会宣讲政策知识，一方面耐心听取村民的意见和建议，把老干部、乡贤人士等力量整合起来，通过典型模范带头，带动村民共同参与农村“五治”工作，不断改善农村人居环境。

“我家院子的小花园修好了，种了好多花，你们可得去坐坐。”一位村民对张群和村干部说。今年年初，张群申请的宜居农房项目试点在久场村李家院组落地，家家户户都建起了自家的小花园。从“不理解”到“听你的”，这是张群和驻村队伍、村干部两年多来先后100余次在19个村民组召开群众会，耐心宣讲、协商的成果。

管发展 产品有销路

如何让优质农产品走向市场？这是张群初到久场村走访企业时听到最多的问题。

起初，张群试图将久场村的茶叶、羊肚菌、微盆景等产品推销给身边的亲友，但久场村距开阳县有70多公里，“送货进城”并不划算。为打开销路，张群瞄准了直播带货。

“现在很多人都通过手机购物，我们也可以通过直播带货打开销路。”张群带着村干部挨家挨户走访企业劝说。

“卖不出去可就闹笑话了。”“没有经验，不敢开直播。”……但对于直播带货这种“新农活”，不少当地的企业负责人有顾虑。之后，张群人企走访多次，鼓励企业大胆尝试。受到张群的鼓舞，久场村微盆景种植场的负责人郑海波决定试试看。

找电商平台、找快递公司、采购直播器材、带着郑海波外出培训学习，张群忙活了大半个月，又跟着郑海波一起直播带货，终于帮郑海波解决了微盆景滞销的难题。

从2021年到现在，郑海波的直播间平均每天收入2000元以上。之前还在观望的企业，现在也开始学习起了直播带货。

今年5月，两年驻村工作结束后，张群又主动向组织申请继续在久场村驻村。“可以回县住建局上班了，为什么还要留下来？”有村民不解，张群笑着说：“我还想继续当你们的‘管家婆’哟！”

通讯员 冯成丽

乌当区举办 公益露天电影观影活动

本报讯 10月14日至15日晚，乌当区举办公益露天电影观影活动，在该区振华广场为群众带来《万里归途》《长空之王》等电影，丰富群众文化生活。

据介绍，两天的公益露天电影放映，丰富了群众文化生活，增进了邻里感情。在电影放映前，工作人员还播放防范网络诈骗宣传短片和禁毒知识短片，增强全民反诈意识，号召大家共同参与禁毒斗争中。

此次公益露天电影观影活动由乌当区委宣传部举

办，通过打造区域性电影公益放映点，将更多群众喜爱的电影送到群众“家门口”，满足不同群体的观影需求，持续提升群众的获得感、幸福感。

近年来，乌当区不断探索“公益放映+”发展模式，创新产品供给，促进公共文化服务提质增效。接下来，该区将通过问卷调查等方式，了解群众的观影需求，选择群众喜欢的影片放映。（贵阳日报融媒体中心记者 樊荣）



花溪区阳光街道—— 开展消防安全隐患排查

本报讯 日前，花溪区阳光街道学士社区、仙人洞社区开展了消防安全隐患排查及宣传活动，增强社区群众消防安全意识，预防和减少火灾事故发生。

在学士社区，工作人员通过入户走访，重点排查辖区门面商铺是否按规范配备灭火器、是否安装液化报警装置、从业人员是否会使用灭火器等，同时，向居民宣传用电、用火、用气过程中常见的火灾隐患及应急处理方法。

在仙人洞社区，辖区党员、联户长沿街对商铺和餐饮店开展安全生

产隐患排查，重点查看消防灭火器是否过期、是否存在遮挡、封堵现象，电路是否老化或私拉乱接，是否存在易燃易爆物品等。针对检查中发现的问题，要求商户立即整改或限期改正，同时提醒商户提高安全意识，严格落实消防安全责任制，做好日常安全隐患检查。

此次活动进一步提升了辖区经营户和居民的消防安全意识，促进形成人人参与消防、人人关心消防的良好氛围。（贵阳日报融媒体中心记者 李春明）

贵阳日报·分类广告

● 办理电话：0851-85822529 ● 咨询电话：0851-85813858

分类刊登指南：★ 50元 11字
(标点符号计1字、手机号计6字、图号计4字；并请携带或提供相关资料)

★ 花溪区 15185005326 ★ 清镇 16275154819 ★ 龙里 18785446130 ★ 云岩区办证大厅楼下代 13908515453 ★ QQ 2606408746

● 522421937209080032，未按规定办理相关手续，请自本公告刊登之日起3日内到本公司办理合同解除手续。贵州吉德士出租汽车有限公司2023年10月16日。

● 贵州迅咖网络科技有限公司遗失原法定代表人“陈新金”个人印章声明作废。

● 贵州迅咖网络科技有限公司遗失单位财务专用章，特此声明作废。

● 本人陈东昊遗失警察证，证号：042070，现声明作废。

● 王涵霖在2023年7月不慎遗失高等学校就业三方协议(编号：106630234431)声明作废。

● 安顺市百年婚宴有限公司遗失原法人章一枚(陈万玉)，声明作废。

**线上办理广告请扫码关注——
贵阳广告通**

上新服务

贵阳日报帮您“传情达意”
结婚、庆生、贺寿等重大时刻表达您的心意，全城见证。
● 咨询电话：0851-85813858

开户许可证遗失公告

遗失贵州迅咖网络科技有限公司在工商银行的开户许可证，核准号为：J7101002523201，账号为：2402005509200036887，特此声明作废。
贵州迅咖网络科技有限公司
2023年10月17日